

Барды принесли в фестивальнй зачёт СФУ два призовых места!

Вот и близится к завершению «Студенческая весна 2009». Состоялся шестой, предпоследний, жанровый конкурс - конкурс авторской песни. Радостный настрой поклонников этого вида искусства и гостей, показанные конкурсантами творческие способности, все это в сумме дало веселый и интересный праздник. В соревновании авторов и исполнителей студенты Сибирского федерального университета получили высокое признание жюри и зрителей. В очередной раз наши коллективы доказали, что они лучшие! 1 место - ансамбль **«Жимолость»** 2 место - авторский дуэт **«Дело в шляпе»** Отмечены грамотами ансамбль **«Блокнот»** и **Марина Иванова**. Клуб авторской песни СФУ сегодня является одним из наиболее активных творческих объединений в СФУ и своими победами подтверждает не только душевное исполнение, но и профессиональное мастерство. Остался последний конкурс - конкурс рок-групп, который состоится 30 марта 2009 года. Место проведения Сибирский государственный аэрокосмический университет. Начало в 16.00 часов. И определится победитель среди вузов в фестивале «Студенческая весна 2009». Все решится с объявлением итогов на конкурсе рок-групп. Поздравляем победителей и желаем удачи нашим ребятам в предстоящем конкурсе! *Центр студенческой культуры*

27 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1286>